



TISKOVÁ ZPRÁVA, 9.9.2015, Praha

PRVNÍ WORKSHOP PROJEKTU PARALELNÍ ŽIVOTY II.:

Ve **středu 23.9.2015** pořádáme ve spolupráci s **FOKUSEM Písek, o.s.** první ze série workshopů, zaměřených na zlepšení kvality života osob s duševním onemocněním v České republice. **V Městské knihovně Písek (Alšovo náměstí 85/14) od 14 do 17 hod.** budou mít návštěvníci příležitost seznámit se během úvodní přednášky s nejnovějšími poznatky na téma duševní zdraví. Dále jsme připravili promítání **dokumentárního filmu Paralelní životy**, který zachycuje inspirativní zahraniční přístupy k reformě psychiatrické péče ve srovnání s Českou republikou. Poslední částí workshopu bude **expertní řízená debata** k aktuálním problémům destigmatizace a deinstitucionalizace péče o lidi s duševním onemocněním.

Motto: „Stigmatizující kampaň za ochranu společnosti před duševně nemocnými je ostudná a primitivní. Lidé s duševní poruchou je naopak třeba do společnosti integrovat.“ (Istvy Cyrila Höschla).

Projekt

Písecký workshop je součástí projektu Paralelní životy II, který připravuje Art Movement, o.s. ve spolupráci s partnerem *Oslo and Akershus University College of Applied Sciences* s cílem přispět k destigmatizaci osob s duševním onemocněním. Další **6 workshopů** se za účasti předních odborníků a s **projekcemi dokumentárního filmu Paralelní životy** uskuteční v 6 regionech ČR během podzimního období. Souběžně bude probíhat **soutěž o interpretaci komiksového příběhu** na sociálních sítích a webových stránkách projektu, která bude ukončena vyhlášením výherce na jaře 2015. Autorkou komiksu bude stejně jako v předchozím úspěšném projektu *Paralelní životy I.*, animátorka **Galina Miklínová** (cena Magnesia Litera za knihy „Lichožrouti“). Dalšími výstupy projektu pak bude např. průvodce světem péče o osoby s duševní nemocí, studie destigmatizační kampaně, atp.

Aktuální informace o projektu najdete na: www.facebook.com/ArtMovement.cz,
www.artmovement.cz, <https://plus.google.com/+ArtMovementCz/posts>,
<https://twitter.com/paralelky>

Kontaktní osoba: Dagmar Skůpová, dagmar.skupova@artmovement.cz



Podpořeno grantem z Norska/Supported by grant from Norway